


Ul 2eU1Y 5L 40 9L5ABL A 20 L5l 24 AL ad(Ras S5 215 85U e Blsda adl-
UAMAMA adly Fysd 540 926 dl didl WA g4 40 + 20 = 60 [Asell 8. 2, A S8 215 Ayl m B
ARgll 2 ofl wyeHl 7 [Birl argll €Y dl old Ael-dl g argaluidl S8 uL s agHl uaiedll
m+n USSR 4G A, U [AudA oL dRaAl [Rus 58 o,

Uy Ayl m (G oflog el n (Gl
gl SS s 2dl gl S8 s
argel wrieoll axgrl uxiedll
J J J
m (sl + n [Asel

‘Glyal’ ol YR 21 a0 530 ws.

ALY 2 oRIATlAL AALUAL o Riglan Al ay aydl W2 usl @y widl as.
ARl Jeusi-l yasyd Rugid

o Hud Bul m USR AS sl €y A oflw Bul n sk 4 wsdl Sl dny ol Bl 2Aysd Ad
sl €Y, dl d §6 m x n USIR AS S, U (AU AYsd Bl Jrusi-l Rigid 58 6. 210Ul Gelswll
gl % U Rigid Wi, 2 d Awlsd As Qo w4 As 6 28R s didldl €y dl d-l wl
§4 4 x 3 =12 {PB,PB,PB,PB,PB,PB,PB,PB,PB,PB,PB, PB,} Qs &.

A o U A alRas s KlsAA 2 s O ol URARAR add Aysd s2a 926 dl da-dl W
&4 40 x 20 = 800 [Qsel) iy,

UyH ¥yl m (G oflog Wyl n (G
agiell A s b g4l S s
drgl udieoll axgel uxiedll
J { {

m [Asel x n [Asel

‘D’ gloerll YR el uusiR 53U ws.

Y RlATIAL JRusiReL YNeid Rigldn Al ay A4el W2 usl @) uLdl asw.
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6.1 53Ul w18 (Meaning of Permutation)

suAY-L 2 Aol AuaH Jedis Gelseldl veq s3A.
o MR 30 s 2, 521 8 Al Guulal s30A BiKlHL YriRladH Q1R A sl Avul sradl 1y d) el el
Jedl Avy ) ol as ?

U 5 2, 5, § -l
Guulol s o sl
Avylal  wuype(l
ol ol A 25, 28, 52,
58, 82, 85 AU g4 ©
Av ] ol sty il
A g o3l & 3 55
2isq yAladd sal
t92 « dlawdl 22, 55, 88
| RSN NELTE| TP
8.

8 L % AR ARLdAL Yaoid Rigid Yoo G3ellal. & vigauoll vaiui
VsH A £US V3, 6 WA, Y,

= ¥
i E?E’s:
A RISZRT
© 5 = -
T 3 G 2 2TE 2,
A oz g R
ln;"'(g 130’5)'(3'.«73
“Cg)o ’f"n’,—-ﬁ'ﬁ
N X 253
7=
[ easg s | EEETE

B, £ASL WL GRALULE 2, 521 8 B 8L (A5l €9, YR s 22-
SLS LS 28 gl HUAA AYL UL D53 @l GRALUIR HIA 6L % [Asell B, vled
5 56 3 x 2 = 6vuil ol asiy. vl udal MgueL e Wi visl uiedll
530 ugsl eauseil e HI2 sl uiedll 3121 dlue uReuH oleald R,

Ay 2 YR AACARSHHL ARl YeRlad il sHadl-Al de e,

o R 3 AR QaEl A, B, C, D Hidl als Qe 332 duAl swid 2 ol [Qenelld Gusiq
oirilcclledl €9, 8 VL YHR™IIAL B3al Jedl [Asedl wy ?

ML uHARLL Bse
suypell Al dl 1A
Yoror el el R [Asedl
3a :

[@seu| swut |Gustun
1 A B
2 A C
3 A D
4 B A
5 B C
6 B D
7 C A
8 C B
9 C D
10 D A
1 D B
12 D C

8d L % AR Giet AL yaold Rigldadll AadlA.

(]

o = < L
el g2z
& 22 2
42T &"%?%@3
?qu;—? (303%5"@?
S S g T rTCF T

& ~0 T
[ s<d 2 | | Gustdirig 2t |

A, sl Mylsa saLH2 A, B, C 2 D 21 AR [Asedl 8. sidiniedl
Ml 2 ol wedl Gusidia-dl MRyl s de Wt 28 o [Qsedl 8.
ved 3 g4 4 x 3 = 12 Qsed 1ol 3.

53, 218 11
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r 2 1 2 3 4 r

Uels A WS+l n n-1 n-2 n-3 n-r+1
Wy [Aseul =n-1-D|=n-2-D|=n-G3-D|=n-@1 =n-(r1

GURHL Sles uel AU AU B 3 UUH @A eRdlL W2 1 [Asedl Guaod §. ¢ S5 uRL s arg
ad uyH @ il olte ol (n-1) arglaiiell S ws axgell olly e ¢dl wsia. v UL 6 -l
elRalrl 4 [Asell 1 x (n=1) WA o % WAL UYH AR @ ¢HRALL 6 [Qsell 1 x (n-1) x (n-2) UA.
VL Yool 7 @A GRAAL §4 [Asel 1 x (1-1) x (1-2) x (1-3) X...x (n — 7 + 1) WA, ¥ n %l %Ll
g0 7 arg@AA 7 Ul YR dlsddldl g6 sHUAL 58 O, adl,

€25 2 Rl [Qsedl v
P=nx@-Dx@-2x@®-3)xwx@-r+D]| |qq souG eu-l Rsedl-ll

Avy) 5dl s 209l B,

UYL AL $419Y[Bld (Factorial) 21 vol o Hewdd e 4AA . Al UaH U $19YR1d-Al 21
AU, U UG Ay ¥ aell ol uuAAL G3anl sRs Avyal-l @MU RS AHAG 8. 1L

getsizA g5l sulaal W2 sHRIA-L GuylaL A 8. sHIRIdA Adddl ‘P 3 L A safaw 8.
X3 n! vYdl [n (@Al 7 35ARUE) A sulcuy . ¢d WU n! A 2 AHDAU.
nl ¥2d 1 ol 2 Y0 st uglas Ava-l JRusiz, 224 3,
nl=1x2x3x..xMm-1)xn
Yl

nl=nx@—1)x.. x3x2x 1 (dgshdl vid U 2L Ao avlly.)
Gels ddl3 ASA d),
MN=TxT-Dx..x3x2x1
=7Tx6x5x4x3x2x1
= 5040
100 =10x (10 -1 x..x3x2x1
=10x9x8x7x6x5%x4x3x2x1
= 36,28,800
d o uHa,
5! =5x4x3x2x1=120
31=3%x2x1=6
1! =1
6! =6x5x4x3x2x1
=6x5x4x%x3x2!

=6x5x4x3!
=6x5 x4 o2l GualBidl...!
=6 x 5 8= x4
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s e,

nl=n(n-1)n-2)x.x3x2x1 n!l= (n) (n— 1)!
=nn-1)(n-2)x..x3x2! n=1 Ydl,
=nn-1)(@n-2)x..x 3! S l=()a-nt
=nn-1)(n-2)! 1=1x0!
=n (- 1! s 0=1

8 $2dails oAl uReuHl A,
U UG AY A AP =n (- 1) (1 = 2) ... (0 — 7 + 1). 2L WRaAHA 1A 10 wa caufd]
ASY

n-rN(n-r-Hx..x3x2xl1
PE=n-D@-2) .. -1+ DX GG ) x..x3x2x1

nn-)(n-2)..(n—r+)(n-r(n—-r-H x..x3x2x1
= (n-r)!

n!
= (n-n)

n! . <. s . N
= -] 24, n>0,7r>0,n>rn yeyells Aval 2 7 2Rl yeils vl o,

AL Yol GuyloL 5309 AL yReuAl direll wsiy.

s24ais Gualdll ulRwuwl
P, =1 "P = n! "P, =n P, =n!
n! n! n! n!
P =-n P =T-n P =m-n P = -n!
n! n! n! n!
Po=w=-00 |~ " ==n) | =~ "P1 = @D Py = =)t
n! n! n(n—1! n!
= =0 = (m-1! = (n=n+1)!
=1 = n! =n = n!
eLd. P = 1 tLd. P = 5! tld. P =5 tld. P = 5!
9p =1 0p =10! p =10 10p = 10!

Gewsw 1 : DAl Budl il :

1 *p (2) *P 3) P, @) °P,
: \ ? ¢ : aAsfeus Aa
n:
M "P, = mon Pl AL AR,
g 8! "P=n@®m-1)(n-2) ... n-r+1)
P, = @-3)! _
n=8 A r=73 i,
|
=% o P,=8@8-1)8-2)
_8x7x6x5! =8x7x6
5! = 336
= 336
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2 Pl aral wgAUR,

"P,=n({@m-1)
6°P2= 60 (60 — 1)
= 60 x 59

= 3540

(3) Pl @ral vguUR,
"P=nn-1)(n-2)n-3)(n-4) (n-95)
P=Tx6x5x4x3x2
= 5040
@ P, -l @l AR,

Po=nm-1)(@m-2) (-3 (-4

P,=5x4x3x2x1
= 120

Bewsr@ 2 : "P, = 720 €1U dl n-il BGua AL

Pl UL AAUR,

P,=n@n-1 (n-2)

nin-1 (-2 =120

8d [AdR8L sl oled U g QY 3 Al 56 =@ 5B Budl 8 3 Fu-dl sk 720

24 ? dl G3d 4 10 x 9 x 8. uig a=l U 1A yore qully :
nin-1)@m-2) =10 10 - 1) (10 - 2)

s n=10

BEwW 3 : P = 42 dlu dl r -l [Bua 2lHl.

n!

nP= —
(=)l Asfes Aa :
- 7 P =42
— (1-n)! 7Pr =7x%6
7 - P ="P,
2= 7-p for=2
. _
(T =-nl= 5]
. _ Ix6x5!
~(T=-nl= T
~ (7 -nl=15!
7-r=5
r=2
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GEIIW 4 : 56 x n! = B! dlU dl mll Bua 24l

S6xn!=8x7x6!

Gewsam 5: 2= 60 U dl a0l Bud 24l

n! = 6!
n==6
2
LA
> =

rRI=120=1x2%x3x4x5)

r! = 5!

rn=>5

GEWWM 6: =+VP, : G+ UP, = 10 : 7 ¢ld dl & 2lMl.

Gersam 7

(aHl) P, -

7

n+D)(p+D () _ 10
G+t @ G-D 7

n+2 _ 10

n-1" 7

T(n+2) = 10(n-1)

Tn+14 = 10n - 10
In=24
n=28

s gdoir A Aol uld, uel vid Yalld 25 spuglen w2 s eirud d2dl Ad alsdl sy ?

Wl gdoml AX ASAL B, duA ULl M2 Bs QiR gd °P, Ad 2Dsdl usiy.
sa4un = p,

2

2 2

2

2

GlELE
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GEWRRM 8 : 2, 5, 7, 8 2L o) sl Gualla 4414 W e,
(1) 3edl duyal sl asy ?
2 Qsidl 3¢l v you edl ?
(3)  3edl dwsll 5 4} Fedy owdll wsy ddl ¢ ?

@ Redl vl 5000 sdl A el ?
(1) 2,5,7, 831 4L W2d 3 WR s+l GuallaL
507 wWR ¥isll ga ‘P, Avudl a-udl asy.

2578 | 5278 | 7258 | 8257
2587 | 5287 | 7285 | 8275
2758 | 5728 |7528 | 8527

gasm ='p, 7mes | 5782|7582 | 8572
:: w57 | s |7ses | sms
2875 | s872 |7852 | 8752

E1s Wr-l #3Ul-l g4 Av
L slesnll ollsaell WA A1),

@ -

!
*, %,
2, 5,7, 83 ot4l sl Gudal 5309 Yaag v sirtiad) . dl AsHAU @I YR 2 iyl 8 3salg A,
adl a-ll sDscell 2P, A U U3, e syl @ UR 2 3 8 Aniell s s Sdsus o ugl sl
AR 24 ollfleil AR Wl uR P, dld Slsdl us.

jasiuy =7 x P,

=2x3
=2x6
=12
(3 5
ip p

3 1

2,5, 7, 83 oyl visdl Guildl s3AA 5 4} Fedn cudll usiy ddl Av siradl iy dl Wskel @us
W S ziadl WA ddl -l slsasll P, A ud ud. ¢d Asue @ 4R 5 ANsS AL wehl susle
AR 24l LAl 212l 2uq uR PP, Ad dDsdl usia.
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sasvAU = P x P,

=11 x 3!
=1x6
=6

@

518

l

3
Pl

3P3

2, 5,7, 8 ¥ ol ¥isl Gualal s90M 5000 sl WA dvan striadl @l dl, SMRAL RS (U3 W)
U 5, 73 8 2uag A, ddl d-ll slsaell P, dd 4 ub. ¢ €Nl WA YR S5, 7 F 8 A vl
As sl dAlgarll u 2l usl susl-i AR visll oilsaRll sisl-i AR A Y2 P, A ad ud.

dasvuy =°p x °p,

3 x 3t
Ix6
=18

BN 9: 2, 5, 0, 7 virl 9 3 ot 4 vamil Guadlar 538 wi visdl ga 2246 v orudl aky ?

25119

l ———— J—

4Pl “'I:'4
2,5,0,7,9 % o4l % disvll Gualal s uin visd)
vy siriadl du dl dvul- Huy 2is 0 didl AR o Hy3L WA YR 0 AN d o dvl
AR, Al vyl s 2 Y2 0 R sl AR Vil o o PiF,
wR vl AS Ag visdl sdsanl P, A sA 02579 = 2579
W, ¢4 HUM /AL YR 2, 5, 7 3 9 didl A As 09752 = 9752

sl 2lgagll uS AUl sue sudl-l W ¥y (YA

Ayl sllgagll susl-i wR wi-d wr P, da &4

Wiy,

S8 MUY

=“P1)(4P4
=4 x 4!
=4x24
=96
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BELSRMW 10 : SURAT 208~ 61t o wiaiRi-l vidl s2ell allsaniludl 530 as 3 Bul a2 Yo LU o »ud ?

P, RR U, A)

P, (A% S, R, T)

SURAT 2664l U 249 A 214 6 a3 8. ¢q duAl oflon 247 el 23 & you 2l wR 2P, Ad dsd)
US. OUSIHL AR AR (@) UL AU (24YH) Wil YR P, Ad 2Dsell usiu.
g4 suAu =P, x P,
= 2! x 3!
=2x6
=12
BElSRA 11 : 5 915l wA 2 lsdlalld A5 SRul S2ell Ad ollsdl asiu 3 24 ausaellui,
1) ol 915320 s WA o dsA, ?
(2)  oinl 915 Bs WA A dsn ?

w_/

6
P6

& 915300 As WA % AMsacu-dl Qenell AU s % Alst 2Leldl g6 6 A5 P, Ad oadl us
B 2 UAS dNsarlul & 9150 2iedie: 2P, Ad sl usiy.
gasuud =P x %P,
= 6! x 2!
=720 x 2
= 1440

p

1) _—7
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GELSW 13 : AV 915AA i AR 915l s S1RuUL F2dl Ad sl asiu 3 Pl isAv 214 sl

gl 2ud ?

B G B G B G
] 915U (B) 2R 9153020 (G)R sl

alsaalnl dlauefl olsasfl uy Yoot 53 wsiy : G B G B G B

sa 84U =(P,x °P,) + (P,x °P)

oA onsasl-{l azviid olsAAl s dl A =(3! x 3) + (3! x 3
alsagll (P, x 3P,) A 2gar A dsaslll agviid ) ;66 ’i 2)6+ (6 x 6)
L5301l 5303 dl d 20gagll CP, x °P,) Ad 4 3. =72

GE1sBL 14 : YOUNG 2061 61t o a1d] oindl daudt algaslluial [Bsuqdl s34 Yot olsadi YOUNG
we J2AHL 0 20d ?

YOUNG 6641 Y, O, U, N, G 3 Ui 21831 8, ¥4 P, = 5! = 120 d 2Dscdl usia. ¢d oiridl
&4 120 olsarllzll Rsudl 53 yorel dlsadl YOUNG U0t 326l 53 21 d Aaqdld €.
YOUNG ¢l Y042 51 G N, O, U, Y ©.

G uY U YR 209 ddl 4 P, x ‘P, = 24 dDsaslladl Wy,

N U2y - 42 2Ud ddl §d 1P, x P, = 24 dNsaelladl A,

O a3 Al YR 2 ddl g4 1P, x P, = 24 dNsasllzll wA.

U na3 2 R 204 ddl gd 1P, x P, = 24 dDsasllzll au.

Y Uy 2 YR 21 G ool A R 2d ddl §4 P, x P, x °P, = 6 dNsagluil um.

Y uuH i N ofl2g 2 42 20d ddl g4 P, x P, x P, = 6 dNsagluil wm.

Y 42y, O ol wid G ol 2 42 2 ddl g4 P, x P, x 'P, x 2P, = 2 dsaRllil A,

Y uad, O ol 21l N ol et W2 2ud ddl §4 'P; x 'P, x 'P, x 7P, = 2 dlgag(lxil wn.

Y uad, O ofl2t, Uoflo 2im G A4l i YR 204 ddl g6 1P x 1P, x 'P, x 'P, x 'P, = 1 dNsaellzdl .
IR Uglrl Ut YOUNG 2Ud % Uld 2l$ 53 4 8.

. YOUNG U6ell Rsuridl 61 =24 + 24 + 24 +24 + 6+ 6 +2+2+ 1 + 1 = 114

Guysd Gelsen yHoral flAdAL Slesdl HRAA veuy 52 ¢

TAB 6t~ll 64l % &Rl Gualol 530 3P, = 31 = 6 20sauflatl o, ¥ 2 yael 8.
TAB, TBA, ATB, ABT, BTA, BAT. 84 2l 6 20éas(lald [R5l 53 3oL dlsadl dallel 53 L 3ol
A, ABT, ATB, BAT, BTA, TAB, TBA. U4, TAB 6 Yi™HL 3 2Ud.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

25 ULRll-ASlARHL 7 AlEA ydl 112 7 uieRl 9. 7 uieriuidl 3 uierl Medl il © 3 i 7 ar AU
3 A1y %8 Asdl «ell, dl 2 7 aEn 7 uigRizul dedl dd ydl asiy ?

2,3, 5, 8,9 ol visdl Guylal $31 50,000 sl W&l Sedl Avauiall oAl s ?

s s WA el el sell 5 Alsd2 . 2 uin Alsde gel el GHR-L Uiy suaslil adyal-l
8. o Al W2l AlsAe Al ~liel slisa vl i, dl i uin A1sde iy sasl dedl dd

ad¥l sy ?
(AL 2oLl oL % &AL Gualol 53 ga dedl olsarlll 3 asiy ?
(1) STATISTICS

(2) BOOKKEEPER (3) APPEARING

ASHOK 6%+l 64l % 8] oiricdl 208c 2 24" GEETA 26t~ll stl % &Y eird]l d0saRllal-)
9JeltR dedl 4al ?

g Hl2s1RuUl glda-{l fle AlRd ga 5 WUl V. s gZoinl 10 usAlHiell 3 uodl guSdoL v}

8, dl 10 AcAHiell 5 sl el el Jedl d H2sRHl olledl usiu ?

(1A 210l wsEleL o4l o 1818l o] ANsarfluila sl $3 yarer dllgadi d woe Jeeml $3 1 ?
() PINTU  (2) NURI (3) NIRAL  (4) SUMAN (5) RUTVA

SHLOKA 26+l ot o {&Rlel Al Jeell slsanllall 31 asia 3 ul AR s WA o »ud ?

Ng s1{sHUL 7 A5l A, B, C, D, E, F, Gl M8l 2udlL BB 536 8. 835 dsdiplal arigdl
SNEL YAl 9. A asdl A Ul dd % dAsdl Brl GUNEL Ul €, dl 2L Ald Al eUneL
sa %edl dla onsdl usiy ?

6.2 ¥uu-l w1 (Meaning of Combination)

20UG R el el gl dlsasll eal UsR AS AuF dxll Med I suAU-l ver sdl. ¢d, ud

el el argalidl 2ys axgaldl uiedll Jedl da ad w¥ ddl QAR A3, eld., dRAA @ Bl
S, Fu-Al UH B, saq 2 SR S, e A L oe Bl A i YR olsasll sl dlu dl A
P,=3x2=67dad w3 ¥ A Yoo S :

ollgaell-l usil 1 2 3 4 5 6

waH, WAl Bedl Bl sy s Sl Sl

ol 2eurt sus Ald Bl Al Bedl sus
228
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Uig ¢ 2R yAedl-ll USRI QAR 5L 9. ARl Wldidl 83 218 UL Gusd 219 Rallaiiel
6 o (Aol BEAR uual 1 9, dl dlRal WA 2L Bl 6 Pell wie sai-l sd Sedl [Qsedl o 7
Al 38 call 21 s AHAE 24D 7 Bl 1A SUAA AR U 7 35U 21 SR 201 21l ?
UM wlal el gel WA AR o [Ased Geedl ad ¥ AU slesui eulen 8 ¢

wigall-u [Qsedl 1 2 3

wie ada @Ml Bl v 54 Bl A A4 | sud 2w -

vl A g w33l O F, sHAUUL $HG Hecd QU 9 e 3 Bl Vi AU’ AUl ‘SUA A BWedl’ A
ol sHAY{l 2[R w101 9. 1R U wRed (il sHg Hewd €lg Yl 2@ 3 dlRULAL 8 DBl A su’
A 3 ‘5UA Vi Bl 20D A oiAdAl i As o Ay B, A, AR P A Bl wriedll g @
A ad 3. uedll-il i [Aseiln A4 (Combination) $8 & 1 24 3C, 43 ealdly. 22d 3 24 sl asn
33C,= 3 Wi, 2us W3, Yel el n R 7 (< n) ARG WS scnL g AU "C A B AA

sdl ws. ¥ C, Cn, ), € A} Ut sl 8. v "C, A3l Gualal sy,

A, n el YEL gl r argll WRie sl ol Al "C A,

€4 "C -l (B3 3dl Ad 4 A ASA. n el %el gl r drgil Wie senl 54 Ad "C 8.
waiedll scUrlL €35 [Aseudl r argail Qla 8. 7 argil-l vieAie dlsasll P, = 7! dld S ud. 2w, €3
AU YU 7! $HAAL HA. Al “C AU §gIU "C x 7! $3HAUL WA, UG LD UG By B 3, n %El
%el g2l r drgil-l ge s3HAAL P S,

W, "P, = "C, x r!

oo B

rorl
P el owA dy Yo s,

n!
C. = t=n'r!

n!
= rl(n-r)!

n! . s e s e
2 "Co= Tl Bl n> 0,720, n > 1 n ueyRls vl v r v yals A 8.

r
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L Yotell Gualal s3A AL wReuMl drdl sty :

Feais Gualoll uReual

"C,=1 "C =1 "C,=n "C_,=n "C ="C_
n! n! n! n! n!
C, =Fn-n)! C=rn-n| "C, =Fln-n). C, = Fn-n)! C, =7n-n

n! n n‘ . n L . n n! . n n!
Co = 0l(n—0)! C =nltn-n)t |- "Ci == | "Cout= vl | "Cory = Gonibr-a-]
n! n! n(n—=1)! n! n!
= =l Z1x(n-D! = (n-1) Sm-n'r!
=1 =1 =n =n = "Cr
gld. 3C =1 el.d.’C=1 .d.’C =5 el.d.’C,=5 £1.d.°C,=°C,
0c =1 o =1 10C =10 oC, =10 oc, =1oc,

AC,="C A dl, x+y=n2udlx=yuUl

Gers 16 : -NA--N Budl dndl :
1 *C, 2 *C,

n!
rt(n—-r)!

@ C, =

81
°C, = 37@-3)!

_ 8
= 3 x 5!

_ 8x7x6x5!
T 3x2x1x5!

= 56

2) "Crll aval A=gAR,

c - B

r r!

20
P,
X)C =
3 3'3

20 x 19 x 18
3x2x1

= 1140

3 *C,

@ °C,

asf@s da
"C el vl AR,
°F
"C, = r!
8
P,
8C3 = T'a
_ 8x7x6
T 3x2x1
= 56
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(3) "Cl euvil AGAR,

c = B

r r!

5
s _ By
Co= 2

_ 5x%4x3x2
T 4x3x2xl1
=5

@ "Cl euvil A=AGAR,

e o= P
r r!
6
_°p
Cs = &

Begm 17 : °C, = 45 €l dl -l Bua 2kl

n!

"G, = Tin-n)!

" asl@s Qa
"C, = 2m-2) "C, = 45
4= T T (o s ks
NV=n@®m-1 nn-1)=90
n(n-1)=10(10-1) nn-1)=10010-1)
n=10 s n=10

Besm 18 : 3-7C, = 44-7C, SlU dl -l (Bua 204l
3-2C, = 44-"C,

3x2n 2n-1) @n—2) _ 44xn (n-1)
3x2x1 - 2x1

2n 2n-1)2 (n-1) _ 44n (n-1)
2 - 2

4(2n-1)=44
2n-1=11
2n =12
n==6
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Gewam 19 : "C_, = 56 ¢l dl #-ll Bua a4l
"C L ="C, [+ "C,="C,_
"C, =56
G
an(n-1(n-2)=1336
Aa-DE-2=8@-1)@-2

1

r

s n=2§
G2l 20 : A "C, = *C, €U dl all Bua dlul.
AU 9N gl 3 *C_ = "C, &l dl,

[Qsey 1: [Qsey 2 :
x+y=n r=y
4+6=n ~4=6

n=10 ¥ wsy Al

WA, ail Bud 10 x4,
Gewam 21: A =C,_, = *C, , €lu dl 1l Buq 4.
wMA w0 8l & *C, = "C &l dl,

[Qsey 1: [Qsey 2 :
xX+y=n =Yy
r+2)+2r-3=50 L r+2=2r-13
r+2+2r-3=50 Sor=S5
3r=51
r=17

Gesam 22 : A Al Asdl sl 3 Yy AR wd 2 A Aeruldl adlu Asal 2 yu AR w1
wll Al wisall saardl B, 2w uiedll ga 32el A u ud ?

Ak,

iC, ’C,
el 3 YNl 2 Y+l waiesll 3C, usiR inl 2 wllxluidl 1 wlH uriesll 2C HsR 4 ud.
saday  =%C,x

=3I x2
=6
232

i sdeuast, Hlam 11



e _A— i S

S
S
o

Gewsem 23 : wls 2udlui 5 o, 4 ade w1 3 Jencll ga O, dwidl 3 dlni, 2 ude A 1 gaucll ga t2dl
Ad wrie 43 asnu ?
5 dlai gauiel 3+0 wiedll °C, usR, 4 bt ganidl 2+ wiedll “C, usd 2 3 Jeoll guuidl 14
wiedll ’C, W U wi.
o &8 =°C,x ‘C, x'C,
=10x6x3
=180
GEWRR 24 ¢ 52 uvi- aoidl 2 ynl wale sui >ud . 2u o ynisi,
(1) Ws Uy UAUUY] 2l W Uy AU IR, deedl A waie sA wsy ?
(2) ol wdl el el 3o-u el A waie s3 wswm ?
(3) 6ln Yl 15 o Ui~ keell {d e 53wy ?

— 3 — g R
—pi= pl> gl

N o 3o [ianaioaafioan|lan|iaan|inas
@ P o | aa|at $$ 34:
b HIREIRAL R A2 R AL KA ER L IRE 2
A 2o [ o fooEeo?oofo.oﬁc.oi‘oo
. . L N A R0 MM
;050;00;00;*0;00;00;005‘
3 i 3o [as3oslas|lasias ias
'S 'S s |aa|a’ 23 32
¥ Y I eel vrY vl vl ¥y ¥ e}
4 e 39 |low low |ive |ve lve |lve|
v v v [veo | A B
S et alaneanleanlantanlan
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10.

11.
12.

13.

14.

15.
16.

AU 6.2

(Al Bodl Aaa :

(1 "C, ) °C, (3) #C,, @ *C,

viglld Avil 2NA) :

(1)"C,= 28 @7%  ,=7c,_, @"C,_,=15 @) 4-"C,= 71-"C,

s wonHi yeluoudl 2 2eu1a 12 8 el Widldl GRealdl Ald 6. 21 8 GAeauidl 2 yalaou-dl
yeoll 32l s 53 wsi ?

g 32 grifl-eui 5 2ol cUoL A 9. 2 U AGHL €35 2A €35 2A A Wg-vs Y Warl §lU, d)
2L AGML Jeell A 7™ ?

s Q2L WL 200 5L 5 7 2530 vl 9. % WML 3 254 e SAHL 2419, dl A sHl
VsHL vuHlawl Slaiql sa sedl [Qsedl €1 a3 ?

g el Alsd Sl 14 515 2 6 eldlounidl 3 s1Rg A 1 yelaoudl uiedll eal usiz 3
asy ?

s Aueldl 3 A3 2R 5 el 56 8. duiedl,

(1) M5 % Wil A2 el sedl Ad e 53 wsu ?

(2) %el el Al 6 el Jeell Ad ude 53 wsiy ?

52 uxicll 2AsHiell & udl wges da ude sall 20d dl,

(1) & udi clanl 3edl da e 53 asiy ?

(2) s ug AATG 21 s ug welld dedl A wie 30 waswy ?

g Girgell 9 AN UL 6 513871, 2 Y20l 217, 1 HAR V. anidl 4 wedl-dl AR oiriqa-dl 8.
(1) % AA%RA YA sl o 14 dl AR Tedl sz 1A asy ?

(2) % 6iA YA YL $cUAL A €1 21 HAARA YL SL % SlU, dl AR S us1R 1AL s ?
05 IBAHL s sl 8 {3 2{20 2 sl Yl 8. dielli dgell 3 uedll uiedll
sl €, dl dul 2l >l s lsd yu 3edl U5l wie 3 asy ?

Mg aAlsdan 6 Bl 9. a axiefl 2e9mil el Mg Fotn Uldidl 83 32dl UsiR ApRL 2l a3 ?

8 el el Yasiniell 5 yasl 32ell da uie s34 asiu ¥ ¥,

(1) »145 AlBd Yads i yaie wy ?

2) 2145 [(AlAd Yads sell@ uie 4 ay ?

9L 12+ ey el o) dHl udlanui 1S Qenela g 7 QA ydan uucddl 8. udlanui wa
yal W2 ol o [l W g @33l . e3s [Quanl Wil gl i e9iul 2oL vy s IR AnddlAL
S, dl U udlanui dpAR Qenel 3eel dd A 2 a3 ?

25 gledrll M5 dril AL Guaoy § el el AMARYAL A 5 el el WHASAIE 3 AR
i, 2 AMASL MU Q8L Houdal HidL 8. v ydedll S2el usiR $30 wsid ? A 516 AlssA AHIAIRUAR
WIE 5lg ¥ €U 2 A A1 AlssA WA Wie s ¥ A €A, dl 2l wriedl Jean usiR 3
wsy ?

A "P, + "C, = 84 €4 dl n «ll Bud Nl

AP+ "C_ =24 &4 dl r <l Bud 4.
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6.3 [2udl (dzd2@rl 214 (Meaning of Binomial Expansion)

% uelal@Hi 6L ugl dAdl €ld e 6l Ul q b val BE A& d Adl uelal@A [Bugl yeald
5880, ¥MZ a+ b, x — y, 4a + 3b, x + 2a AR [QUEl uelald saU. UL BOUGHL AUAIRAS0L eRAUIA
1l Zuel uetaldrl e aid Yl [ llval i, & 20 Yoo © ¢

e x+a)l=x+a
x+al=x+2a+ad
x-al=x*-2xa+ad
x+a)=x+3%%a+3x®+a°
x-al=x"-3% +3xa*>-a°

¢d, 3 QAR 2ud ¥ Quel velale-dll 3 ol ay 012 - yals tid €y, dl ddg Qe aadiel 3d) A
Aadl asia ? i [Qd@ Gudl uAyl yeedl Aadl asi. 8 UL Al QA e ST,

U UG [FU€l uelaldAl ¥ (AL dval d-il el gel Ul AsdRisl AAY-AL a3unl el d
d {1 yoro, avll wsiy

o x+al=x+a

='C,x +'Ca
e (x+al=x*+2xa+ad
=C, X +Cxa + °C, d’
o x+al=x+3%a+ 3+ ad°
=3C X’ + ’Cxa + *C,xa® + °C, @

L% UHR (x + @) 2R (¢ + @)L [Qare A Yool avfl wglal :

(x + a)* =‘Cp* + *C, ¥a + *C, ¥a®> + °C, xa’ + °C, a*
=x* + 4% + 62 a® + 4xd® + &
(x + a)’ =°Cx° + °C, x*a + °C, ¥a®> + °C, ¥a@® + °C, xa* + °C, &

=X + Sx%a + 10502 + 10%a% + 5xa* + &°

Guy s [AdRe1g, el 1Sl ael s 5220 dl U  x ~ Eidls $HU: BLs-s sedl WY D FUR g vl ldis
SHA: As-s Qudl A 9. 21 uel [Budl ueal@ (x + a)ll 4t YRS wid #v Q@ LA Yoot aull asiy

x+a="Cxa+"Cx'a +"Cx?%*®+..+"C xa"
[ 1 2 n

(¢ + a)* Ul [QdR@n [gu€l (A9 (Binomial Expansion) $& 8. 21l [0l AIMs Ue "C x*~7 o’
. UMl r =0, 1, 2, ..., n 4513, 2@ [Qugl AL bl ue 14,

r [Qdemiul ue su "C, x""a’

0 HaY ug "C, ¥ 0a = x*

1 ol ue "C, x a!

2 AlY ue "C, x*? a?

n n+1) ‘\-l, e "C, X"t at=a"
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4
Gelsw 35 : (% - %) o Rz 53,

-5 @E oG- 5

Gewsaa 36 : (Va + ﬁ)“j Rt 53,

(G4

4 1
=a’+4a+6+ -+
a a

GewsW 37 : (1 + x)5q [AzeR@ 44 i bid Uyl x = 1 YA asRl o2l
1+ x°
=°C, 1) ®° + °C, (1’ W' + °C, ()* &)* + °C, (1)’ &)’
+°C, (1P ®* + °C; (D! @) + °C, (1)° @)°

=1+ 6x+ 152 + 202 + 152* + 6x° + x5

UM,

A +x=1+6x+ 152 + 202> + 15+* + 6x° + &5

x =1 Ydi,

dol=(1+x=(0+1%=2)°=64

%.0ll.=1+ 6x + 157 + 20x> + 15x* + 6x° + x5
=1+ 6(1) + 15(1) + 20(1)* + 15(1)* + 6(1)° + (1)°
=1+6+15+20+15+6+1
=64

24, 3.6l = %.6U.
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Gewsam 38 : (v3+2)" - (V3-2)" -l Bud Rudl Rraza-l 94 Andl.
(V3+2) - (V3-2)

3¢, (v3) (2° sc,(v3)° (2)°
o3| |-l
e e?| |+ (W3
= |+, @ |-%c,(3) 0
+3¢,(3) @ | +%,(3) @
+¢,(3° @] |-c,(\3) @]

(82 & Bugl verald a2 e Ra Sl ofloy yeialdel Qe R seald. WRaud 6iq yelaf@-il
[QadRa1 udal, >0 2 vinHL uedl dlu 44dl.)

=2PC, (3 @' +°C; (3 () + °C; (y3)° (2]
=25 2) + 10 (3) (8) + 32]

=2 [90 + 240 + 32]

=2 [362]

=724

GaR 391 ((3442)" +(v3-42)" U Bud [Budl Rzl A4 Aadl,
(W3 +2) + (B3 -2)

(=]

W3] | el
PN | |- WaR)
- [+ B | + |+ B (a)
RN ¥ I N Ay
NG N I PR U

(¢d A Rudl el a2 4 P& Qawel ol uelaliql Rdaddl REl sead R, wReud oA
ygla@lel [QrdRairdl oflot 2 e yerl dy 4.)

=24, (V3) @ + 4, (VB) ({2) + 4, (3)" ({2)']

=2[9+63) ) +4]

=219 + 36 + 4]

=2 [49]

=98
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A 6.3
A2 200l [Gudl ueraldzi-u [Qade Anal :

-9
(guel [l 3eeedl Baud Aadl,

M5 +1° -5 -1

@ (2 + 1D+ (2 -1f

B) (V5+3) + (V5-43)"

(1 + x)° o, (A2 52 A ol Uy x = 1 HSlA sl i)

(1 + a)f 4, (AW 53 A ol 6L a = 2 YA As(l ).
{ awia )

[ ]
\

— )
2 518 215 AYSHL m (Ml Al A oflon el 7 Bt agll €, dl el 3yl get argalaiell
sifuRL 35 axgedll wedll m + 7 USR A5 Ad.

A Hud Bl m usR A4S asdl € wA oflow Bul n usiR uS wsdl d due siq Buwll Aysd dd
sl QU dl A g4 m x 7 USIR UG U,

nl=nm-DEn-2)x..x3x2x1
n %el el Rg2A 7 @il YR Slsadivl g $HAU "P AW,

$HAY i AAY AL YOG dSldd 2 0 F, sHAUUL $HT Hecd S1U € UL AAUUL 1] Heca el
Adl. 2ed ¥, $HAYML ab 1A ba )l 2L WAL 9 FUIR AAUUL ab 2 ba <) v AHA WY D,
(& + @y =il [RdRAAL $A (n + 1) UELL YRS 2gsA "C, "C,, "C,, ... , "C, &.

ol wel

!
P, = (nzr)!
"PO =1, "P = n!, "p,=n,"p,, = n!
4 N agallaiiell A argall As UsiRl wxragzu-dl €y, B axgil ofla usi-l arazu-dl €, C
Rl Al sl wnaAZuAL A oudll ol o axgall Bt Y, dl §8 N agaildl §6 $4dL

N
ATBI Cl W
n!

"C, = Tn-n1

MU AN Auul Aeoll P A 'C A WRRs Ao : ¢ =

(x + oy velaldg [Qdw :
"C, () @° + "C, @ @' + "C, @2 @ + ... + "C. ®)° (ay
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AR A3l AR $3HAY i, AL 4L uRfas Aoy dvil.

(x+ @)Ul n = 6 Y&l UL [ARcR@IAL USRS @vil,

(x + a)y <UL [AdW@r, As e duil.

g 2eirl S6UHL 3 A5 AL M2 5 Ul 8. dvll dedl UsR Wil wouL Aadl a3 ?
"C, = 15 €14 dl n-ll (B3d pudl.

"P, = 210 &4 dl -l [Bud eud).

10. TUESDAY ate~il 64l % &+l Heeell Adl 3eell alsarllail 4 a3 ?
11. VIAAN 2ol o) % &Rl Gualal 3l 32l alsasllzil oiiicll sy ?
12.5 el el Wil 5 saui sedl A 34l asi ?

13.7P »ed g ?

14.(x + a)" -l [AAR@AL 72 + 1 UELAL ALABRLSL Evil.

15.8 "C, = "C, €14, dl x ¥ y Ul Aol usd A [Asedl @il

A A L o

AL WAl s 2uul :

1. [Zugl [Qd@nl daRl avil.

2. s [Qaudounl 10 woul ool & 8. v wouRddil wad, Bdld 2w qdla Sl dedl dd
adfl usy ?

3. 4 91524 A 3 L5 215 @1l 32l L dedl wstd 3 Ul 51 uRL A 9LsABAL 3 A 915¢L1)
ws AR A dsa ?

4, s 201d UR VisAAAAL 6, LML 5 A 2idw [ANyHL 4 Yl gel YsA A5 erul sedl dld

oledl wsiy 3 el s [Auaunl Yl s AA o 2 ?

3,8,0,7, 6% ot 35l GualoL s3I uin sisaoll 3edl vl oirudl asu ?

TANI ase~il ol % &R 32l alsarll 2l ¢ 3 ¥l W &1L % 209 ?

MANGO 0e-il ol % &+l 32l 2Nsarll Al ¢ 3 Fui W A « 219 ?

YU, Bis 1YY @A YR o 1A ddl dd 12343211 L % sl Gualol 3 deell Avai

oielldl wstY ?

9, ROLLS el o1t % 2182 oiridl 20sa(lzil 21 DOLLS 26t~ 618l o 21&R1 ] oircl alsaeflairl
Rl 32¢) udl ?

10. 35 6LSAML 6 25 69, FUL 2 g viflawon 9. v ollsuuiell vilR(8d & 24 3edl Ad e 53 asu ?

11. oo {d AAal 52 ydididl 68 yal AR(AL vaal AA-AL 3eel dd ude 53U usy ?

12. 611612 dld A10al 52 udinizdl 28 udl 218 o WL el dd ude 3 wsw ?

13.(2x + 3y)® o, [Qd@ s,

Sl I A S

14. (x - %)3 4 R 5.

15.(y + k)° 4 [QrdmL $.
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AL UaAL HUs U ¢

1.

9.

uay, Ay wglas AvadAl Gualol s34,

(1) §a $edl vl oi-udl asiy ?

(2) 30,000 $di H1&l 3edl dvqii) oi-idl wstd ?

(3) 5 a¥ [Fuan el asid adl 3edl Avuipil ol asiu ?

4 9L5AB A 4 9ISl As UL 32el dd dlsdl usiy 3 FYl AS uA A LA F
& 91582l Vs QA A 1A ?

< 3 LA A 2 9520 As Ul J2ell A Nsdl usiu 3 Fl,

(1) 6l 915320 25 A1 o 20 ?
(2) 9L5A 2 95T QRIS 209 ?
(3) QYU e9L5ABL A5 AN % 2UQ ?

WAKEFUL 16+l 61t % 28l oirdl duiy 20saeflzila Rsuqdl $4 Yool dlsadi WAKEFUL
A6t 32l $3 2 ?

. s WM 4 yoiel ula-ucdll) euol A 8. d 8 calsavduial 2 culsiil uie saHl 21d 8.

(1) ude s3¢l A alkpil uld-ucll lu adl wiedll-l us 3eal ya ?
(2) ude 5l & A5l 215 YN A A5 Al ddl uiedll Jedl da 53 waswy ?

(3) Wit sl A S0 28 YN 2 A8 Al &y uig a2l wla-ucdl + €l ddl uriedll Seel
da 53 asy ?

s 26d UR visdacl 4 A vl 3 gel oel Yasl dlsdal 8. 2wl Yasluidl
6 Yclsl Ue Ul id 8. wie 53d A Yelsui,

(1) oln Yeisl As o [@Quydl sedl da wie s3 usy ?

(2) oln Yl gel el [QAnysl 3edl da wrie s30 asu ?

(3) el Qg 28 ua Yds - 20d adl uedll 32l da as u ?

s WL gsiAul 3 doiellxil, 4 flad A2 21 3 512 BRAUL y3al 9. 2s euns quiel
2ARL ™SI yAe 52 8. ol dul,
(1) Ay W3l el 3eell Ad wie s wsiu ?
(2) QY WSl el el edl Ad wrie 53U ws ?
(3) & dareflzil 2 As flad A2 Fedl dd e 3 usy ?
s AMUFS B2l WA ARl 4 A2, 2 5 Aseidl 3 ueAl-{l AR ertiaad] ©. 1L
A,
(1) Al.A Aol sgudlul 8.
2) s+l Aval sgudlHl 8.
adl uaieoll Jeal usR s usy ?

(V7 + 1) = (J7 - 1) -l Bud Bugl [@zdrexdl da Aaql.

10.(/3 + 1 + (3 — 1)l (Bud [gugl [Qrdradl dld Aad).
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